安徽腰椎病人

我们承诺您:

无需手术,远离瘫痪,腰腿强健,正常生活!

病基金会(CLRF)联合主办,邀请的来自全球骨病相关领域的250多位专家学者共同围绕"阮海川教授研制的腰椎丸"展开讨论,并得出一致结 论:"腰椎丸"治疗腰椎病,效果堪称一绝。该药首次实现了从"补气血,养筋骨"的根本上治疗腰椎病,不仅能迅速缓解腰椎病疼痛酸麻症状,更 能从根本杜绝腰椎病复发。让患者无需手术,彻底康复。

最后,与会者一致认为,"腰椎丸"是目前仅有的,真正能让腰椎病患者完全康复的特效药,应在国际范围内大力推广应用,让更多患者从根本上摆脱

腰椎病克星一 -阮海川

提起阮教授,中医界无人不知,他年近八旬, 是与同仁堂齐名的广东华天宝阮氏中医第14代

阮教授有个传家宝,叫"腰椎丸",是其先祖阮 博横在清嘉庆年间所创,是治疗腰椎病的专用药, 治好过嘉庆的腰疼病,被嘉庆封为"专治腰病第一 方",在民间也流传着"腰椎丸"赛金丹的盛誉。

阮教授16岁就开始坐堂行医,一生专治腰椎 无论病情多重、病史多长,经他诊治,立能康 复。他曾为重要领导及外国元首治过病,弟子遍

阮教授治腰椎病堪称一绝!病情严重腰疼 得连觉都睡不着的患者,康复后能安稳入睡了;在 医院要做手术的患者,不必花费上万元手术费了; 在北京上海三甲医院专家那里束手无策的腰椎病 瘫痪的患者,不到一个月能下地走路了。患者们 尊敬的把他称为"腰椎病克星"。

一剂猛药 "治"服京城名医!

阮教授腰椎病治一个好一个,引来京城名医周 老的公开叫板,非要亲自验证。周老患有严重的腰 椎间盘突出,自己多方求治,腰疼的越来越厉害,走 路要拄拐杖,晚上觉都睡不着。结果仅吃阮教授-副药,才6天就感觉腰部有一股暖流在涌动,疼痛 大幅减轻,晚上睡的时间也长了:连吃5副药,腰不 疼了,扔掉拐杖,走路利索,周老连呼神奇!

阮教授给他讲了个简单的道理:人体腰部气 血亏虚,经络不畅,血液淤滞,使椎间盘周围微循 环破坏,不能正常输送营养,最终导致腰椎间盘的 纤维环破裂,髓核突出,压迫神经根,最终导致腰 椎病。遗憾的是,手术切除了突出髓核,当时缓解 压迫,可无法修复破裂的纤维环,这就导致做完手 术还是照样复发,治标不治本。

治病要求本。《黄帝内经》记载:经络畅通除 百病,血液清静保长生;不通生百病,一通则百 通。阮教授的一席话,说得周老连连点头。

公开叫板: 我配的药能治好腰椎病!

很多腰椎病患者看过不少医生,也尝试了很 多方法,可就是治不好。但用上阮教授的祖传腰 椎丸后,奇迹出现了

服用当天就感到腰部暖暖的,疼痛很快减 一副药服用完,腰不痛、腿不麻,弯腰走路行 动自如。甚至连一些已经放弃治疗的瘫痪患者服 用后又再次站了起来

有的患者不敢相信自己真的好了,偷偷到医 院做CT验证。结果显示,突出髓核完全消失,纤 维环裂口愈合,整个腰椎就像新换的一样

阮教授说:小时候父亲就告诫我,治病求本 腰椎病虽然病情各异,但总结起来,治疗诀窍就是 四个字"通痹止痛"。腰椎丸是阮氏中医的独门绝 活,直接针对腰椎病的发病根源,迅速融化突出髓 核、修复破裂纤维环,从而解除神经根的压迫,终 结疼痛,消除痹症,彻底康复腰椎病

所以阮教授敢于公开承诺: 我配的药能治好

当天止痛 一月小跑 浓缩药丸效果更霸道

有些患者问,我们也吃通痹止痛的药,可为什 么效果不好呢? 阮教授解释:



- 他,年近八旬,是与同仁堂齐名的广东华天宝阮氏中医第14代传人!
- 他,继承千年中医精髓,是享誉国际的著名中医!

■ 他对腰椎病的治疗堪称一绝! 凡经他治疗的患者,一般3副药,腰部麻木、酸痛、僵硬症状 完全消失,腰部活动自如,想怎么动就怎么动;很多患者来时是拄着拐杖,走的时候就送给阮老做 纪念品! 更有患者连吃6副药,腰椎病康复10多年甚至长达30年不复发!

■ 他,就是阮海川教授,我国腰椎病治疗第一人

阮老有一个86岁的朋友,也是他一手治愈的患者,老人50岁那年,在阮老这儿诊治腰椎病, 连吃5副药,到现在86岁高龄,身体硬朗,家住6楼,上下楼梯自如。老人经常说,阮老的一副药, 让我康复30年来腰椎病再也没有复发!

、常用药物的药效分子较大,腰间盘根本吸 收不了。只能靠表面消炎活血来暂时缓解疼痛,而 突出髓核仍在压迫神经根,一日停药就会很快复

、传统药物中没有提升药劲的猛药、药力较 弱.只能勉强缓解病情,无法修复破裂的纤维环, 不能根治腰椎病!

阮教授秉承先祖县壶济世之心, 已将祖传腰 椎丸无偿上报国家,通过国际顶尖的双重浓缩技术制成高度浓缩的"腰椎丸"。药效至少提升了 15倍,彻底解决了传统中药难吸收,见效慢的弊 端。患者吃下去,当天止疼痛,一个月腰腿活动自 如,爬楼跑步样样行。

因见效快、疗效好,国家特批腰椎丸为准字号 腰椎病专用国药,在全国进行大力推广。

家传秘方 百年不遇 腰椎丸实现三大奇迹

鉴于腰椎丸治疗腰椎病的卓越功效,国家相 关部门对其进行了高端技术检测,结果显示,腰椎 丸开创了腰椎病治疗史上的三大奇迹:

、组方精:能彻底修复受损腰椎的的大组 此方汇聚了19味名贵中草药,组方科学、配 伍精妙,直接针对腰椎病病根。不仅能快速止痛, 还能消融突出髓核、修复破裂纤维环,永久解除神 经根压迫,消除痹症,彻底治愈腰椎病。

二、药材好:起效最快、药力最猛的腰椎病特 效药。该药在千年健、五加皮、骨碎补等珍稀草药 基础上,加入特制草乌等多种阮氏白配猛药、药劲 刚猛, 起效迅速! 多数患者服用当天即可止痛,-周腰腿灵便、伸缩有力,三个月后腰椎病彻底康 复,爬楼、打米袋,轻松自如。

三、工艺高:最易吸收的纳米级超浓缩药。该 药采用国际先进的双重浓缩提取工艺,有效成分 能在体内合成一种效应分子团——骨肾素。每个 药效分子仅有1纳米大小,腰间盘吸收率高达 99.9%,止痛更迅速。每粒药丸有效成分高达数 十万个,痛痹更彻底,愈后不复发。

三甲医院鉴定: 百用百灵 效果胜过手术刀

不仅如此,北京协和、广州中医院等三甲医院 的临床报告再次验证了腰椎丸的神奇疗效。

报告显示:腰椎丸疗效全面超越原有临床用 药。无论病中有多长,病情有多严重,其至瘫痪在床 的患者,服用腰椎丸后都能立竿见影,彻底康复。

更让临床专家们佩服的是,腰椎丸的疗效不 仅仅体现在诵惠上痛的症状改善上,更重要的是 内部病变部位的康复。服用痹痛丸后患者拍摄 的CT片显示:突出的髓核完全消失,破裂的纤维 环修复如初,整个腰间盘就像新换的一样。效果 完全超越了手术刀。

北京知名骨病专家苏老教授说:"目前没有 种药能媲美腰椎丸, 这是中医的一大奇迹!"

杜绝瘫痪 20年不复发 腰椎丸轰动研讨会

2012年4月9日,腰椎丸亮相第14届国际腰椎 病康复研讨会,立即引发巨大轰动。

中华腰椎病康复协会会长韩金锁教授说:腰 椎丸抓住了腰椎病的病根,从通痹止痛入手,促吸 收、下猛药、标本兼治,双管齐下。 筋活络,快速缓解患者酸麻胀痛等不适症状:另一 方面,融化突出髓核,修复破裂的纤维环,彻底远 离瘫痪危险。当神经根的压迫得到解除,瘪痛症 状消失,病变腰间盘得到修复,腰椎病自然除根。

最让与会专家们佩服的是,只要破裂的纤维 环得到彻底修复,患者腰椎功能就能保持长期稳

欧盟腰椎病防治协会主席Barroso博士感叹:腰 椎丸的应用使非手术治愈腰椎病成为现实。如果得 以推广,将使数以亿计的腰椎病患者免受开刀之苦。

钻骨头 化髓核 传奇绝技 眼见为实

在此次研讨会上,还进行了腰椎丸的疗效模拟 实验。数百位与会专家进行了现场见证。

工作人员首先展示了一个带有突出髓核的实 验用病变腰间盘。卡尺测量显示突出髓核长度为 0.8厘米。病变腰间盘被放入加满清水的玻璃器 皿中,一同放入的还有数十粒腰椎丸

大家注意到,腰椎丸的药效成分很快溶解并 迅速聚集在病变的腰间盘周围。

三十分钟后,腰椎间盘被取出。当专家们看 到卡尺测量数据时,都惊呆了。原来突出明显的 髓核只剩下0.2厘米,肉眼几乎看不到了,其余的 已经被药物完全融化。

腰椎丸生产部工程师孙明皓说:采用双重浓 缩丁艺的腰椎丸突破传统中药弊端,有效成分能 合成一种效应分子团 ——骨肾素。分子团中的每 个药效分子仅有1纳米大小,可全面穿透腰间盘的 骨质屏障,分解融化突出的髓核。解除神经根的 压迫,彻底治愈腰椎病。

现场感受:5分钟 暖流涌动 疼痛缓解

很多患者反馈,服用腰椎丸,然后闭目静坐5 分钟,会感到腰部有一股暖流在涌动,能量簌簌的 游走于全身,疼痛不知不觉就缓解了许多,专家说, 这就是药物迅速作用的表现!

据悉,为了让阮海川教授祖传腰椎病秘方惠及 更多患者,国家特批腰椎丸为国药准字号腰椎特效 药(国药准字Z44023564),命名为"腰椎痹痛丸" 并委托老字号药企广东华天宝进行生产,在全国进 行大力推广

专治腰租崩 独家邸分

下信息。

注册商标

"腰椎痹痛丸"是我国唯一腰椎病秘方 药。它是广东华天宝阮氏中医第14代传人阮 海川教授的祖传秘方,能迅速缓解腰部疼痛症 状,彻底根除腰椎病。为了表彰阮老的突出贡 献,国家特批腰椎丸使用百年老字号"华天宝" 作为商标,并授予 (图标志。

'腰椎痹痛丸"在桂枝、红花、独活等常用 草药的基础上,加入多种阮氏秘制猛药,药劲 刚猛, 起效讯速! 多数患者当天起效, 药物成分 高速渗透到椎间患处,90天腰椎病彻底康复。

"腰椎痹痛丸"是国家认证的腰椎病治疗 专用药。临床验证,服用后当天起效;7天疼痛 症状减轻;30天,可弯腰活动;90天腰部随意转 动,能跑能跳轻松自如。康复后保证30年不复

目前,相关部门已在全国开展"腰椎病治 疗,认准国药"行动,部分假冒阮老秘方的不良 商家,已受到查处。

"腰椎痹痛丸"公益救助活动来到我市!"腰 椎痹痛丸"是新一代腰椎病效药,能迅速缓解腰 部酸麻胀痛,彻底根除腰椎病。为此,国家高度 重视,发文要求重点推广

本次活动由中华腰椎病基金会发起,是全 国性公益救助活动。工作人员透露,活动期间 "腰椎痹痛丸"买10赠4、买4赠1。

救助活动时间仅限5天(8月14日-18日), 救助名额每天仅限100名。现在,抓紧打进电 话,就可以享受国家救助补贴。花最少的钱,用 上最好的药,快速治好腰椎病。

腰椎病救助专线 0551-

省内免费送货 货到付款

省内免费送货 货到付款

本报地址:合肥市永红路 10号 邮政编码: 230063 新闻热线: 2620110 2639564 广告垂询电话: 2815807 订报热线: 7136993 发行部: 2813115 总编办: 2636366 采编中心: 2623752 新闻传真: 2615582 零售价每份: 0.50元 今日合肥、蚌埠、铜陵、宿州、阜阳同时开印 全年订价: 180元 月价: 15元 安徽新华印刷股份有限公司承印 信息传真: 2615007 Email: ahscb@ mail.hf.ah.cn